
 

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice vo  Svätom  

Jure  
 Poriadok bohoslužieb:  13. VI.  2022  -   19.VI.  2022 

Pondelok    18.30       +Štefan Bilský, m. Judita a deti   

Utorok          7.30        za zdravie a Božie požehnanie pre   Editu dcéru Evu s manželom  

Streda         18.30       +Štefan Drábik a m. Eva  

Štvrtok           7.30      +Jurčik Miroslav  

                   18. 30       +Silvester Achberger a m. Terézia  

Piatok         18.30       +Vavrinec Srna a m. Margita  

Sobota          7.30          za zdravie a Božie požehnanie pre  vnuka Juraja    
Nedeľa          7.30           za zosnulých z rodiny Oppengergerovej a  Minárikovej  
                    10.00       +Štefan Halenkovič, m. Paulína s deti   

Liturgický kalendár: 
Pondelok spomienka sv. Antona Paduánskeho , kňaza a učiteľa Cirkvi  

Štvrtok -SLÁVNOSŤ  NAJSVÄTEJŠIEHO   KRISTOVHO  TELA  A  KRVI /prikázaný sviatok/  

Sobota  spomienka Panny Márie  

 Dvanásta nedeľa  v cezročnom období     

Dnes  na  Slávnosť Najsvätejšej Trojice v  našom kláštornom kostole, ktorý je zasvätený 

Najsvätejšej Trojici, bude po svätých omšiach zadržaná kostolná ofera.  Boh nech 

odmení vašu dobročinnú lásku.     

  
          

 

Modlime sa denne spolu za synodu vyhlásenú pápežom Františkom. 
 

 Modlitba: Sme tu pred Tebou, Duch Svätý: zišli sme sa v Tvojom mene. Ty si náš pravý radca. Príď k 

nám, stoj pri nás, vstúp do našich sŕdc. Pouč nás, kam máme ísť, a ukáž nám cestu, po ktorej treba 

kráčať. Nedovoľ, aby sme my, slabí a hriešni, spôsobili neporiadok. Nech nás nezvedie nevedomosť. 

Daj nám dar rozlišovania, nech nie sme zaujatí kvôli predsudkom a falošným ľudským ohľadom. Veď 

nás k jednote, aby sme nezišli z cesty pravdy  spravodlivosti, ale napredovali na púti do večného 

života. O to prosíme Teba, ktorý pôsobíš vo všetkých časoch a na všetkých miestach, v spoločenstve s 

Otcom i Synom, na veky vekov. Amen                                   

 Úmysly Apoštolátu modlitby  na mesiac Jún2022                                             

Všeobecný : Aby  kresťanské rodiny celého sveta, prežívali každodenný život 

v konkrétnych skutkoch nezištnej lásky a svätosti.                                                      

Úmysel našich biskupov: Aby kňazi boli čo najvernejším obrazom Dobrého Pastiera. 

 

„Skutočnými ľuďmi sme len natoľko, nakoľko sme milovaní, kde nie 

je láska tam je smrť.“ 

  


